

# 目錄

人物簡介	iv
前文提要	001
第十四章	
如果命運能選擇	003
第十五章	
她們不是人類	019
第十六章	
分別的時候	035
第十七章	
異獸戰	049
第十八章	
人狼與人魚	065
第十九章	
犧牲	081
第二十章	
奇幻的水	099
第二十一章	
人魚族	115



## 第十四章

## 如果命運能選擇

面對著人狼王的利爪，  
她突然慶幸今早沒有回頭，  
慶幸這一刻身在這裡。  
如果此刻她不在這裡，  
她才真的後悔莫及。

如果人生可以重來，相信喬亞和溫妮雅不會選擇回到發現屍體的地方，面對「八大惡」，但偏偏命運不容他們選擇，而二人更交上了霉運，一惡之後，又是一惡。

他們剛擺脫「第四惡」屍邪鬼，驚魂未定，「第三惡」人狼王就找上了他們。

——任何一惡都能輕易除去我們。我們懂得「法術勢」又如何，人類面對「八大惡」真的有勝算嗎？喬亞，我們應該怎樣做？

溫妮雅還沒來得及細想，兩道黑影便自她身旁掠過，撲向人狼王，正是喬亞製造出來的兩頭黑豹。黑豹動作敏捷，利爪霍霍，尋常動物絕對不是牠們的對手，可是牠們偏偏遇上了人狼王。

人狼王揮動那不成比例的右爪，輕易地把其中一頭黑豹擊成黑煙。黑煙迅速飛回喬亞的身上，人狼王禁不住「呀」了一聲，顯得十分驚奇。

「快走……帶他走……」

溫妮雅聽到喬亞的話，微感錯愕，不知道喬亞口中的另一個「他」是誰。她回頭，看見喬亞伏在地上，一臉難色。他微微舉起右手，把黑龍劍遞給她。

——帶黑龍劍走？那你呢？

溫妮雅沒有說話，但她知道喬亞明白她的疑惑。

「快走……連黑豹都沒法阻擋那傢伙……我召喚不到黑龍……我怎會這麼大意，你快走……那頭死屍……」

喬亞伏在地上，說話反反覆覆，毫無條理。

「你怎麼樣？」溫妮雅扶起他，卻感到他渾身熱得燙手。

「不用理我，快走……」喬亞呢喃著。

「誰也不能走。」

人狼王說完，另一頭黑豹也化成黑煙，潛回喬亞的身內。喬亞渾身一震，仆倒地上。

溫妮雅完全不明白事情為什麼發展成現在這個樣子，她只知道喬亞已沒力氣對付人狼王，她現在唯一可以做的，就是用黑龍劍戰鬥。

她從喬亞手中接過黑龍劍，凜然一揮，擋在他的身前，心裡狠狠地說：「來吧！」

與溫妮雅的亢奮相反，人狼王並沒有因為消滅了兩頭黑豹而特別興奮，反而顯得異常沉著。他曲起身子，右手貼近地面，躡手躡足地走近溫妮雅。

溫妮雅知道他是故意這樣做的，她記得哥哥曾經說過，狼是荒野上的王者，牠們成群結黨，有的負責攻擊，有的負責擾敵，輪流消耗獵物的體力，待確認對方已無力反抗，才一擊必殺。

她看著這頭作人立的野狼，就覺得礙眼。他雖然長有狼的身軀，可是龐大得就如喬亞「召喚」出來的巨熊。這麼一頭「巨獸」，根本不用依靠利爪，只需要撞向她，她也未必可以反抗。偏偏他就不作攻擊，只是搖晃右手，時而向左，時而向右，就像她的心跳般有規律。

沒錯，溫妮雅看著利爪，竟察覺自己的心在跳，也彷彿看見人狼王的利爪一揮，自己心房裂開的情景。

——這是妖法嗎？

——不，我不能被他牽著鼻子走。

溫妮雅念頭一轉，右手往前遞出，黑龍劍遙指人狼王。

人狼王頗忌憚黑龍劍，立即向後一跳，急急避開。

溫妮雅看著渾體黑透的黑龍劍，想起昨天還威風八面的喬亞，不自覺心底抽搐了一下。

「擅用毒者……不擅用力……」

突然，她聽到背後的喬亞在呢喃。

——他在胡謔什麼？什麼擅用毒者，這頭巨狼分明是一身蠻力。

——不，這是前幾天發現屍邪鬼「屍體」時克遜王子說的話，他這一刻說出來有什麼意思呢？難道他神智不清，以為現在仍在對付屍邪鬼嗎？

溫妮雅越來越覺得情勢不妙，但人狼王沒有給她時間細想，就在她分神留意喬亞的一刻，他猛然躍至，右爪自上而下揮向她的頭頂，她只能勉強舉劍擋格。

「很痛呀！」

溫妮雅根本分不清楚是人狼王的慘叫，還是自己的心聲，整個人被對方的蠻力擊得向下一沉。不過人狼王顯然也不好受，急急躍開。

他舔了舔右手，說了一聲「好傢伙」，又再緩慢地接近溫妮雅。

——黑龍劍果然是神兵，剛才一劍應該傷了他。

溫妮雅暗想人狼王不像端芮般刀槍不入，也不像屍那鬼能吸收生命能量，只要自己能抵擋片刻，待喬亞恢復過來，一切就好辦了。

「擅用力者……不擅用毒……」

又是喬亞的喃喃自語。

——他要什麼時候才清醒呢？

溫妮雅忍住了回頭的衝動，迎向正面奔過來的人狼王。這一次，人狼王更是迅速揮動右爪，爪的殘影一上一下，就像猛獸的上下顎，猛然咬向她。

幸好她本身也是一名有能力的劍手，而且身手敏捷，迅速還了三劍，擋開了人狼王的利爪外，還向他的心坎補了一劍。

人狼王怕被黑龍劍所傷，又往後跳。溫妮雅為免夜長夢多，雙腳遊走，黑龍劍直往人狼王落下之處刺過去。

人狼王眼光銳利，見劍尖來勢，已知道她要攻向自己的胸口，急舞雙手，護於胸前。

不過，溫妮雅不愧是「四天王」之一，同樣的錯，她不會再犯。在對著屍那鬼的時候，她的劍確實刺穿了他的身軀，但只能稍稍阻延他的行動。那一劍應該傷不到他的內臟，她如此確信。

故此，她這一劍，表面是攻向他的胸口，實則攻擊所有生物的弱點——喉頭。只要呼吸受阻，任何生物都沒法逞兇，「八大惡」又如何呢？

這一劍雖然沒有「御劍術」的出奇不意，但力道、速度得宜，勝負該在一瞬間就可分出出來。

眼看人狼王的喉頭會被刺穿之際，他的右爪不知道在哪個方向揮了出來，長長的指甲竟然硬生生握著了鋒利的劍刃。

溫妮雅吞了口涎沫，不斷扭動右手，希望擺脫指甲的箝制。同時，她的左手結印，口中唸唸有詞。

——四周的精靈請借我力量……

她心知道自己力量不及人狼王，希望借助「精靈法則」取回優勢。小小的水珠在她的左手食指聚了起來。

「去吧，水龍之術！」  
水珠越過黑龍劍、利爪，「打」在人狼王的臉上，然後就散開了，什麼都沒有發生。

——怎會又失手呢？

溫妮雅眉頭緊皺，正想再試下去之際，異變突然發生。

幾道黑影從四方八面撲向她 and 喬亞，此刻她才明白喬亞所指——「擅用毒者，不擅用力」，也完完全全感受到哥哥指狼是荒野王者的深意。

傷害屍邪鬼的除了人狼王外，還有其他生物，而且是擅用毒的傢伙。他們一直埋伏在四周。人狼王如此虛張聲勢、且戰且退，根本在誘敵，令她大意，令她遠離喬亞。

——我怎會如此大意呢？

與溫妮雅的懊悔剛好相反，人狼王一臉雀躍，他根本毫不在乎對方是誰，他只在乎能否把獵物狠狠玩弄至死。他深深吸了口氣，揮動右手，把黑龍劍連帶溫妮雅拋往天上。

溫妮雅想抽起黑龍劍，不料被人狼王箝著，動彈不得。

她只好鬆開右手，人往天上躍去。

她在半空，雙手急忙合十，唸唸有詞。劍，已不能再用，她只能盡最後之力，呼

喚四周的精靈。

——這次不要再失手！

——水！土！風！火！任何精靈也可以，請你們快點來幫助我們！

這刻，她需要奇跡。

可是，在如此短促的時間，「精靈法則」又不是她的強項，她只唸了幾句，臉上就露出絕望的神情。

她一直沒有告訴喬亞，她雖然懂得「精靈法則」，可是只是偶爾能呼風喚雨，大多數的情況都跟剛才施展「水龍之術」一樣，喚不到水龍，只有一顆水珠而已。

人狼王突然怪叫一聲，拋開黑龍劍，躍得比溫妮雅更高，巨爪從天而降，掃向她的頭頂。

陣陣寒意自骨髓滲出來，溫妮雅頓時有種被利爪一分為二的錯覺。

——這是死亡的預兆嗎？這感覺……

溫妮雅的腦際突然升起一段片段，是今早離開阿萊克那城的情景，她剛策馬離開城門，就感到背後有雙眼睛在注視著她。她不回望，也猜到那雙眼睛不是哥哥的，就是嫂嫂的。他們一起生活了這麼多年，哥哥和嫂嫂都清楚知道她的性情，她決定了的事、想做的是誰也不能阻止。她也早想到如何應對他們。

——我要去尋找真正的吸血魔，如果被牠咬到的人，都有端芮的能耐，只消數人，就可以毀滅一個城市。我們不能退縮。

不過，她並沒有機會說出這些話，看著她的人依舊在看著她，沒有出手阻止她。

因為看著她的不是哥哥或嫂嫂，而是一個本來該躺在病床的傷者——夏格。

夏格按著自己的右肩，凝望著溫妮雅的背影漸漸遠去，神情一片落寞。

「我去追她回來。」

一把低沉的聲音自夏格的背後響起。

「師兄，不用了。」夏格不理會背後二人，轉身離開。

「這個妹子……」艾瑟說。

「你到現在還不了解發生什麼事嗎？」站在艾瑟身旁的比尤姬說。

「我當然知道，因此……」艾瑟說。

比尤姬走近艾瑟，輕輕按著丈夫的嘴巴，說：「我們都錯了，如果師弟要留下她，只消一個眼神，她一定會留下來。」

艾瑟沒有再說話，他其實比任何人都明白，妹妹選擇在天未亮時離去，就是怕自己心軟。

比尤姬暗暗嘆了口氣，心裡恐怕比艾瑟、夏格更不好受，弄至這個局面，全是自己一手做成。如果當初沒有派溫妮雅「監視」二王子他們，她與喬亞相處的時間減少，應該不會弄至這個田地吧！

——不，他們在後巷第一次見面，就互相看不起對方，真是冤家。

溫妮雅當然不知道艾瑟他們三人的心思和對話，不過如果真的這麼一次機會，她會選擇留下嗎？或許會，但她一定會後悔。

面對著人狼王的利爪，她突然慶幸今早沒有回頭，慶幸這一刻身在這裡。如果此刻她不在這裡，她才真的後悔莫及。

人狼王的利爪攻向她，她只能把身體盡量收縮，減少受傷的範圍。她一直沒有放棄，左手不斷結印，希望盡最後努力呼喚到任何一種精靈。

「砰」的一聲，她倒在地上，隨即感到地面劇烈地震動。

「來了！」

是土之精靈出現的先兆。

——不妥，這震動太奇怪！

突然，數十道黑煙自地面升起，化成一頭又一頭黑兔。

「幻獸術！」她大叫，回頭看著喬亞。

喬亞仍然匍伏著，雙手按著地面。他的身旁有幾頭灰狼，可是牠們都反被幾十頭黑兔撞擊，沒法靠近喬亞。

溫妮雅揉了揉眼，覺得眼前的景象既荒謬又新奇，失笑地沒法合攏嘴巴。

黑兔，黑兔，又是黑兔！數不清的黑兔堆在她的眼前，像黑色的潮水湧向幾頭灰

狼。

一頭黑兔被打成黑煙，飛回喬亞的體內，另一頭黑兔就迅速地從喬亞身上跳出來，撲向灰狼，補回空缺。

如此生生不息、談諧的攻勢，溫妮雅還是首次看到。她忍住不大笑，當機立斷奔向黑龍劍。黑兔的數量雖然不少，但兔子又怎會是人狼王他們的對手呢？為今之計，只有用黑龍劍。

不過，她只跑了兩步，眼前一黑，龐大的身影從天而降，直壓向她。如此巨大，不看也知道是人狼王，她急急往旁避開，右腳順勢一踢，踢在對方的身上，再次借力躍走。

「有意思！」

人狼王才落在地上，就把一頭攀附在身上的黑兔往溫妮雅的頭上擲去。

溫妮雅立即拾起黑龍劍，回身一劍，把黑兔打成一道黑煙。看著黑煙亂飛，她的臉色頓時一沉，收起剛才稍為鬆懈的心情。她的心在這一剎痛極了，她記得喬亞曾經說過，每頭動物回到他體內之後，都會把感受傳遞給他。

剛才那兩頭被一分為二的黑豹，還有她這一劍無異是砍在他的身上。

——他痛嗎？到底他此時此刻承受多大的痛楚呢？他是怎樣鍛煉才能忍受這些痛楚呢？

她不敢再想下去，嬌呼一聲，往人狼王撲過去。

十數頭黑兔正咬著人狼王的四肢，但他皮肉甚厚，完全不放這些黑兔在眼內，反而把牠們當成武器，揮動右手，又投來一頭黑兔。

——不能避開！倘若避開，氣勢就會終止！

溫妮雅雖然明白當下的情況，但她還是忍不住往旁避開，氣勢、先機立時消散。

「原來如此。」人狼王嘻嘻一笑，露出一副小孩子發現新玩意的表情，拿起一頭黑兔，放在手上。

溫妮雅皺起眉頭，無奈地看著黑兔被人狼王握成黑煙。

黑煙從人狼王的指縫間滲出，在半空繞了一圈，回到喬亞的身上。

喬亞渾身抖動了一下，但依舊伏在地上，沒有看任何人。

——他到底怎麼了？這些黑兔雖然數量眾多，但除了能夠擾敵外，完全沒有殺傷

力。為什麼不呼喚黑熊呢？

——他是不想，還是不能呢？

——不，黑兔只針對人狼王他們，他應該有能力控制黑兔的……

「你的兔子不美味。」人狼王竟然一面走向喬亞，一面把黑兔放在口中狂噬。黑色的煙霧不斷從他的口中滲出來，令他本來猙獰的面容更見詭異。

「瘋子！」溫妮雅說。

「瘋子？你們人類不是比我更像瘋子嗎？」人狼王似乎被觸碰了「痛處」，眼神突然變得異常凶狠，右爪揮向喬亞。

幸好，黑兔頗有靈性，迅速跳回喬亞的身前，擋住人狼王的利爪。黑兔越聚越多，慢慢地結為一個黑色的絨球，緊緊包圍著喬亞。

溫妮雅看著喬亞，頓覺他就像被繭包圍著的小生命，靜待著蛻變而出。但如此一個繭，能抵擋眼前這頭瘋狼嗎？

溫妮雅正要趕過去，四頭灰狼卻擋在她的身前。灰狼不急於進攻，只是緩緩踱步。她知道自己一時三刻也闖不過這灰狼陣，只好右手不斷揮舞黑龍劍擾敵，左手結印，口

中唸唸有詞，再次唸起「精靈法則」。

——所有水之精靈請聽我的祈求，雲集在我的誠心之下……

一頭灰狼見溫妮雅眼神有點散渙，膽子大了起來，緩緩向前走上幾步。可是才走了幾步，牠就立即露出駭色，轉身與同伴一起逃去。

這些灰狼應該終身未曾見過這個情景，在這個水源深藏地底的山頂上，竟然升起一道巨浪。

溫妮雅回頭看去，既驚且喜，這巨浪不就是「水之精靈法則」的術式嗎？顯然巨浪不是她弄出來的，難道「精靈使」阿芙拉趕到嗎？

## 第十五章

## 她們不是人類

她們身穿貼身的青色露肩上衣，除了左臂扣著一隻銀色手鐲外，沒有其他掛飾。跟貼身上衣不相稱的是，她們下身是一條鬆身的裙子。